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O iéoel o€ Eva SikTvo VépeVvOoNC

Y10 oyfuo PAérete éva TUNHO €VOG OIKTOOV VOPEL-

ong, otabeprg mapoyng I1=40L/s. O @apdvg KLAV-
dpikdc coMvog éxet Statopn A;=400cm’, evéd o Ae-

1t6¢ A;=100cm’. H migon oto onueio K mopapévet

otofepny kou ion pe pi=1,2-10°Pa, aveldpmra av 1
UIKPT S1KAASMOT] TOV SIKTVOL KAEIVETAL e TATA 1) 0 UIKPOG COANVOG £ival avolKTog Kot To vepd eEEpyetal
oTNV 0THOGPaAPO. Me KAgloT TNV TANO, Vo, Bpefodv:
1) Ot taybmreg pong Tov vEPOD vy 6TO POPdH COANVA KOl Uy GTOV AETTO GOANVA, 6T0 1010 oploVTIO ETi-
nedo.
ii) H wieomn oto onueio M, 610 K4t GKpo TOL KATOKOPLPOL AVOIKTOD GOANVA, 0 OTOl0g £YEl cLVOEDEL GTO
AETTO COANVA, OTWOC GTO GYNLLO.
iii) To Hyog Tov VEPOL GTOV KATAKOPLPO COANVOL.
iv) Avolyovue TV Tana Tov AETTOD COANVA UE AMOTEAEGHO VO eEEpyeTal vepd OyKkov 2L/s, ympic avtd va
UETAPAAAEL TNV GUVOMKN TOPOYT OTO POPOD COANVO. ZE TOLO0 VYOG AVEPYETAL TOPA TO VEPO GTOV KO-

TAKOPLPO COANVOL;
To vepd va BewpnBei Wavicd pevotd mukvotyrog p=1.000kg/m’, ot poéc pdvies, N aTpocPatptky Tieon
Pe=10’Pa, evéd g=10m/s’,
Amavrnyon:

i) H mapoyn tov colvev cuvdéetar e Tig ToyhTNTES PONG LE TN oYEoN:

H=A11)1=A21)2
Onote:
_3 -3
v, =£=L04m/s:1m/s Kot U, =£:L04m/s=4m/s
A, 400-10 A 100-10

ii) Egapuoéovrog to vopo Bernoulli peta&d tov onpeiov K kow M maipvovope:

1 , 1 ,
Pk +5,001 =Py +5,002 -

Py = Px +§ plv? —v2)=120.000Pa +§1.000(12 —4?)Pa=112.500Pa

iii) OePOVTOG AUEANTEN TIV OTOGTACT] TOL GNUEIOL M 0Td TO TAV® TOIY®ILO TOV COANVA, 1) TIECT] TOV TO-
pamdve vroloyicape, eivol Kol 1 TECT 6TO KAT® UEPOG TOV KATAKOPLPOV GOANVA, O OTOI0G TEPLEYEL

vePO GE 16oppomio, OmOTE:
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Py —Pu  L125-10°=10°
=Dactpgh h, = = m=125m
PMZPecpERI = I =7 1.000-10

iv) A@ov dev aAAGLEL | GUVOAIKY] TAPOYN, OTO AETTO GOAN VA M VEa Tapoyn Ba eivo:

IL=I1-11,:~40L/s-2L/s=38L/s
AMAG TOTE M VEQ TOOTNTA poNg, 6T0 onueio M, Ba €xet uétpo:

, 11, _ 38107
A, 100-107

m/s=38m/s

Epappodlovpe Eava to vopo Bernoulli peta&d tov onpeiov K kot M kot Eyovpe:

1 2 ' 1 2
Pk +Ep01 =Pu +Epv3 -

Py = Py +é plv? —v2)=120.000Pa +§1.000(12 ~ 3.8 )Pa=113.280Pa
AMAG Tdpa Yo TV ieomn avtr| Oa Exove:
Pyv=Patpghi — py = p,, + pgh,—

ro_ . 5 _ 5
hzsz pat :1’1328 10 10 m:],328m
g 1.000-10

Hopampovpe dnAadn avodo Tng oTABUNG TOL VEPOL GTOV KATAKOPL(GO GOANVA, TV avoifovue 10 Ae-

TTO COANVA Kal £T61 PELmBEel 1 Tapoyn otov optldvTio COANVE, GTOV 0moio £yl GLVIEDEL.

dmargaris@gmail.com
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